
   الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة 
 وزارة التربــــــــیة الوطنیـــــــة

 مدیریة التربیة لولایة البلیدة
2014/2015ثانویة المصالحة الوطنیة                                                              السنة الدراسیة:  

اعتانــــــــــــــــالمــــــدة :س ج م  اداب1: القســــــــم       

 اختبــار الفصــل الأول فـــي مـــادة الریاضیــــات     

 التمرین الأول: اختر الاجابة الصحیحة مع التعلیل: 

3واب ـــــــــالج   2واب ـــــــــــالج   1واب ــــــــالج    ؤال ـــــــــــــــــالس      

e 5=         e 14=    e 2=        
     

e p gcd( 220,798 )=      

𝑓 = (33 × 3−4) × (53)2 × 5−5 𝑓 = 32 × 5 𝑓 = 3−2 × 5 𝑓 = 3−1 × 5 

𝑔 = 4√5 −√45 + √20 𝑔 = 3√5 𝑔 = −2√5 𝑔 = 13 

h 193= hعدد زوجي hعدد أولي hغیر أولي عدد 

 التمرین الثاني: نعتبر عددین حقیقیین :    
     B 0,0654= و A 2014=                                   

على شكل عدد ناطق. B   )أكتب العدد1
 .A,Bأوجد الكتابة العلمیة للعددین )2                                                                                                                   

 . A,B رتبة مقدار العددین أحسب)3                
. A B× )استنتج رتبة مقدار الجداء4                

 التمرین الثالث: 
11 6;
5 13 ) قارن بین العددین التالیین:1                

.
1 1 1; ;
2 3 4 )رتب الأعداد التالیة ترتیبا تصاعدیا:2                

 

الریاضیات بالتوفیقمع تمنیات أسرة   


